
５．バーチカル関係 1/4

自動車精工株式会社 1



５．バーチカル関係 2/4

1 BF43- 10130 ベアリングキャップ 205CE鋳物ﾋﾞｽ止 1

BF43- 10120 ベアリングキャップ 205C-PREX（メクラ高） 1

2 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 4

3 1283- 10250 ばね座金 M10  t2.5 10 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ：4個,ｳｫｰﾑﾎｲｰﾙ：6個

4 BF43- 10020 ベアリングユニット UCFC205CN AV25 1 ビス止め式　Z6194～

BF43- 10010 ベアリングユニット UCFC205N AV25 1 キャップ式　

5 BF34- 10600 防水パッキン FC205 1

6 1040- 08300 六角ボルト M8*1.25 L30 6

1022- 08350 六角ボルト M8*1.25 L35 1 ホース吊り時上記1本と交換

7 1283- 08200 ばね座金 M8  t2.0 6

8 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 6

9 BF01- 11810 フランジ#8-1 φ240*70*6 1 YM

BF01- 11820 フランジ#8-1 φ300*70*6 1 MS,QB,QM

10 1030- 10400 六角ボルト M10*1.25　L=40 8 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ：4個,ﾊﾞｰﾁｶﾙ支持：4個

11 BF34- 10010 防水パッキン#8 φ240*200*0.8 1 YM

BF34- 10110 防水パッキン#8 φ300*268*0.8 1 MS,QB,QM

12 BK21- 21010 ホース吊り 1

13 BK21- 21170 二重リング 4

14 BK21- 21154 ブームホース吊りスプリング 1

15 2304- 2A ホースバンド YM系12ホース用 1

2304- 2X ホースバンド MS系19ホース用 1

16 BK19- 21810 ﾎｰｽ結束ｺﾞﾑ Φ80*Φ60 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 2



５．バーチカル関係 3/4

17 BG11- 10103 ケーシングB φ208 1 YM

BG31- 10202 ケーシングB φ267.4 1 MS　STK仕様：Z5107～

BG21- 10101 ケーシングB φ267.4 1 QB

BG31- 10101 ケーシングB φ267.4 1 QM

18 BG61- 13210 角型インジケータ 1 YM:Z6098～　MS:Z6093～

19 BG61- 10730 バーチカル支持バンドA YM系φ208 1

BG61- 10740 バーチカル支持バンドA MS系φ267.4 1 MS,QB,QM

20 BG61- 10840 バーチカル支持バンド調整シム 2

21 BG61- 10770 スリップバンド YM系φ208 2

BG61- 10780 スリップバンド MS系φ267.4 2 MS,QB,QM

22 BG61- 10750 バーチカル支持バンドB YM系φ208 1

BG61- 10760 バーチカル支持バンドB MS系φ267.4 1 MS,QB,QM（MS：支持強化BKT付は、Z6353～適用）

23 1264- 10210 平座金 M10 8

24 1040- 10250 六角ボルト M10*1.5　L=25 6

25 1802- 10100 グリスニップル A-PT1/8 3

26 BG13- 20100 -N スクリューB YM 標準 1

BG13- 20100 -Z スクリューB YM オールインワン 1 羽根カット

BG33- 20110 -N スクリューB MS 標準 1

BG33- 20110 -Z スクリューB MS オールインワン 1 羽根カット

BG23- 20100 スクリューB QB 1

BG33- 20100 スクリューB QM 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 3



５．バーチカル関係 4/4

27 BF11- 21110 軸首スプライン 2" φ60.5 M2.5 1

28 BK21- 21000 ブームホース吊りセット 1

29 BK21- 21020 ダブルシャックル 水本機械B-292 1

** BG61- 13110 矢印インジケーター（上） 1

** BG61- 13120 矢印インジケーター（下） 1

** BZ30- 21110 軸首スプライン　2" 10山 1

** BF13- 10310 軸首ｴﾝﾄﾞ 2″ 1

** BS01- 00180 -S 凸部材組立一式（部材含む） YMｹｰｼﾝｸﾞB 1

** BS01- 00256 -S 凸部材組立一式（部材含む） MSｹｰｼﾝｸﾞB 1

** BF01- 10920 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（YM)枝管溶接 1

** BF01- 10930 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（MS)枝管溶接 1

** BF01- 10950 -S2 ﾌﾗﾝｼﾞ＃9（QB)枝管溶接 1

** BG11- 10210 ｹｰｼﾝｸﾞB枝管付け根補強 YM用 1

** BG11- 10210 -S1 ｹｰｼﾝｸﾞB枝管付け根補強取付 YM用 1

** BG31- 10310 ｹｰｼﾝｸﾞB枝管付け根補強 MS用 1

** BG31- 10310 -S1 ｹｰｼﾝｸﾞB枝管付け根補強取付 MS用 1

** BG81- 20730 ｽﾊﾟｲﾗﾙ管(QB/MSｹｰｼﾝｸﾞB) φ267.4×ｔ3.2×2500 1 （旧）MSｹｰｼﾝｸﾞA兼用

** BG81- 20820 電縫管(MSｹｰｼﾝｸﾞB) φ267.4×ｔ4.5×2500 1

** BG81- 20840 引き抜き管(YMｹｰｼﾝｸﾞB) φ208×ｔ4.0×2300 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 4


